



JAVNI POZIV ZA DODJELU BESPOVRATNIH SREDSTAVA MIDAS 2 PROJEKTA ZA PODRŠKU INVESTICIJAMA U PRERADU NA GAZDINSTVIMA

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (MPŠV) u skladu sa Uredbom o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2021. godinu-Agrobudžet („Službeni list CG“, broj 76/2021) i mjerom 2.1.18 Podrška investicijama u preradu na gazdinstvima (MIDAS 2 grantovi), objavljuje Javni poziv za dodjelu podrške investicijama u preradu na gazdinstvima.

Poziv se objavljuje u okviru drugog projekta Institucionalnog razvoja i jačanja poljoprivrede Crne Gore – MIDAS 2, koji realizuje Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede koristeći sredstva Svjetske banke, i realizovaće se u skladu sa Priručnikom za grant šemu “PODRŠKA INVESTICIJAMA U PRERADU NA GAZDINSTVIMA”.

CILJEVI MJERE:

Podrška u okviru ove mjere ima za cilj da se kroz investicije, objekti u kojima se vrši prerada, pakovanje i čuvanje proizvoda, unaprijede i usaglase sa higijenskim standardima, minimalnim nacionalnim standardima u oblasti bezbjednosti hrane i očuvanja životne sredine. Takođe, podrška obezbjeđivanja kroz ovu mjeru namijenjena je ublažavanju posljedica Covid 19 krize na sektor primarne proizvodnje i prerade, te saniranju posljedica krize i značajnog pada prihoda na poljoprivrednim gazdinstvima i potencijala za investiranje u preradu.

PRIHVATLJIVE INVESTICIJE KROZ OVAJ JAVNI POZIV SU:

Adaptacija postojećih objekata za preradu i nabavka i ugradnja namjenske, nove opreme za čuvanje, preradu i pakovanje proizvoda, u cilju obezbjeđivanja ispunjenosti svih propisanih, nacionalnih zahtjeva za bezbjednost hrane i stvaranje uslova za stavljanje na tržište bezbjednih proizvoda, prodajom na kućnom pragu ili kroz sektor ugostiteljstva i trgovine.

Napomena: Podržaće se nabavka samo nove opreme i uređaja, a neće se podržati nabavka polovne opreme i materijala, obrtni troškovi, troškovi nastalih plaćanjem carina, operativni troškovi, kupovina ili zakup zemljišta, i ostali neprihvatljivi troškovi navedeni u Priručniku za grant šemu.

KORISNICI GRANT PODRŠKE:

Korisnik grant podrške je nosilac poljoprivrednog gazdinstva, koji mora biti upisan u Registar poljoprivrednih gazdinstava, u skladu sa važećim Pravilnikom o obliku i načinu vođenja registra subjekata i registra poljoprivrednih gazdinstava („Službeni list CG“, br. 16/14 i 37/18), i u skladu sa Zakonom o poljoprivredi i ruralnom razvoju („Službeni list CG“ br. 56/09, 34/14, 1/15 i 30/17), najkasnije do dana objave Javnog poziva. Najkasnije do dana objave Javnog poziva, korisnik grant podrške, takođe mora biti registrovan i za primarnu poljoprivrednu proizvodnju u odgovarajućem/relevantnom registru Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove i/ili Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (u zavisnosti od sektora prerade kojom se bavi), a iz sektora ribarstva, akvakulture i marikulture podnosilac zahtjeva mora biti nosilac dozvole za obavljanje privrednog ribolova i akvakulture.

Najkasnije do dana objave Javnog poziva, ukoliko su korisnici pravna lica/preduzetnici, njihova djelatnost u Centralnom registru privrednih subjekata mora biti vezana za oblast poljoprivrede, te za sektor akvakulture djelatnost mora biti povezana s akvakulturom, i za proizvodnju jakih alkoholnih pića djelatnost mora biti vezana za proizvodnju jakih alkoholnih pića.

PRIHVATLJIVI SEKTORI:

Za mjeru - Podrška investicijama za preradu na gazdinstvu prihvatljivi su sljedeći sektori prerade primarnih poljoprivrednih proizvoda:

- sektor prerade mlijeka,
- sektor biljne proizvodnje: voća, povrća, ratarstva, aromatičnog i ljekovitog bilja i uzgoja pečurki,
- sektor pčelarstva,
- sektor proizvodnje vina,
- sektor prerade maslina,
- sektor ribarstva, akvakulture i marikulture.

KRITERIJUMI PRIHVATLJIVOSTI:

- Korisnik mora biti državljanin Crne Gore sa mjestom prebivališta u Crnoj Gori;
- Korisnik ne može biti privredno društvo (djelimično ili potpuno) u državnom vlasništvu ili državna institucija;
- Korisnik je fizičko lice koje mora imati najmanje 18 godina starosti u trenutku podnošenja zahtjeva i manje od 70 godina starosti po zaključenju Javnog poziva;

- Ukoliko je korisnik sertifikovan za organsku proizvodnju / preradu, to mora dokazati sertifikatom izdatim od strane ovlaštenog kontrolnog tijela za prethodnu godinu.
- Ukoliko je korisnik u procesu sertifikovanja to mora da dokaže potvrdom ovlaštenog kontrolnog tijela za prethodnu godinu;
- Korisnik/poljoprivredno gazdinstvo može podnijeti zahtjev za samo jedan projekat u toku poziva koji uređuje Priručnik za grant šemu.
- Korisnik koji je pravno lice/preduzetnik ne smije da bude u nekom obliku stečaja ili likvidacije u trenutku podnošenja zahtjeva za odobravanje projekata.
- Zemljište pod zasadima i životinje moraju biti upisani u RPG-u (unešeni u bazu podataka) i registrima Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i/ili Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove, najkasnije do dana objave Javnog poziva;
- Korisnik koji je u prethodne 3 godine, po Javnim pozivima ovog Ministarstva, ostvario podršku za nabavku opreme, ne može, za istu vrstu opreme po specifikaciji, ostvariti podršku po ovom Javnom pozivu.

VISINA PODRŠKE

Visina podrške iznosi do **80%** od prihvatljivih troškova investicije (uključujući PDV).

Sredstva podrške koja su namijenjena za ovaj Javni poziv iznose **600.000,00 eura**.

U okviru ovog Javnog poziva korisnik može aplicirati za podršku samo jednim zahtjevom.

Minimalna visina prihvatljive investicije sa kojom korisnik aplicira za grant podršku je **1.000,00 eura**, a maksimalna visina prihvatljive investicije je **10.000,00 eura**.

Zahtjev za podršku i sva prateća dokumenta dostavljaju se u roku propisanom Javnim pozivom, isključivo preporučenom poštom sa poštanskom markom i pečatom koji pokazuje tačan datum slanja na sljedeću adresu:

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede
Direktorat za ruralni razvoj,
Rimski trg 46,
81000 Podgorica,

sa naznakom: „Prijava na Javni poziv za dodjelu podrške investicijama u preradu na gazdinstvima“.

Neblagovremeni zahtjevi (zahtjevi podnešeni nakon predviđenog roka), kao i zahtjevi uz koje nije podnijeta sva obavezna dokumentacija tražena Priručnikom za grant šemu “Podrška investicijama u preradu na gazdinstvima” neće se razmatrati.

Investicija se može realizovati tek kada se na osnovu odobrenog zahtjeva za podršku potpiše Ugovor o grantu.

Rok za podnošenje zahtjeva će trajati od **02.08.2021.** do **31.08.2021.** godine. Obrazac zahtjeva za odobravanje investicije, Priručnik za grant šemu “Podrška investicijama u preradu na gazdinstvima” i druga prateća dokumentacija potrebna za pripremu zahtjeva, dostupan je na zvaničnoj internet stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (www.gov.me/mpsv) i MIDAS 2 projekta (www.midas.co.me), kao i u prostorijama Direktorata za ruralni razvoj, kancelarija br. 4, Rimski trg br. 46, Podgorica, i u prostorijama regionalnih kancelarija savjetodavnih službi Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede u Baru, Herceg Novom, Cetinju, Bijelom Polju, Podgorici, Nikšiću, Beranama i Pljevljima, dok se informacije mogu dobiti i putem telefona ili lično na sljedećim adresama:

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede
Adresa: Rimski trg 46, 81000 Podgorica
Direktorat za ruralni razvoj:

020 482 150

020 482 176

020 482 222

020 482 115